
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 14.04.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 5η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 91η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 14.04.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:4089 
 

<< Έγκριση πρακτικών Επιτροπής Φορολογικών ∆ιαφορών & Αµφισβητήσεων του ∆ήµου 
Ζαγοράς – Μουρεσίου. >>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    10/. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            11/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  12/. ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ                    
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      13/. ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ          
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                      14/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                    
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ   
9/. ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                           
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,  ΜΑΝΙΝΗ – 
ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                              
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. 
ΑΝΗΛΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ,  ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - 
Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. 
ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ. ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 3625/09-04-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της 5ης  Τακτικής Συνεδρίασης  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 14.04.2014   ηµέρα ∆ευτέρα    και ώρα 15:00 µ.µ. 
 
Το 29ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε αµέσως µετά την συζήτηση των 
θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Το 30ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε µετά την συζήτηση του 29ου θέµατος ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 17ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 30ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 12ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 17ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 28ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 12ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 13ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 28ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
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Το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 13ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 3ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 25ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 25ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
 
Ο Αντιδήµαρχος κ. Μπρίζης Θεόδωρος προσήλθε  κατά την συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης .  
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της οµάδας πλειοψηφίας κ. Τσελεπής Απόστολος προσήλθε  κατά την 
συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης .  
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης των 
θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαµούρης Ευάγγελος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 
29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης . 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανηλίου κ. Μαργαρίτης Κων/νος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 
30ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της οµάδας πλειοψηφίας κ. Κουφογιάννης ∆ηµήτριος αποχώρησε µετά την 
συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε αµέσως µετά 
την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης) . 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος αποχώρησε µετά την συζήτηση του 25ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 5ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) . 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Βούλγαρη – Τσιάκα Θεοδώρα αποχώρησε κατά την 
διάρκεια της συζήτησης του 3ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε  
µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) . 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος αποχώρησε µετά την συζήτηση του 
16ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. 
Λεβέντης Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 
Η θεσµική µας θέση είναι αυτή της αντιπολίτευσης . Πέρασαν έως τώρα τρία χρόνια µε την δηµοτική 
αρχή και την διοίκηση την δική σας και σ΄ όλο το διάστηµα αυτό όποτε καταθέσαµε προτάσεις βρίσκαµε 
ένα τείχος άρνησης γιατί τότε διαθέτατε µια ισχυρή πλειοψηφία . Πέρασαν τρία χρόνια και φτάνουµε 
πλέον  στις εκλογές και απ΄ότι πληροφορούµαι η οµάδα σας έχει διασπαστεί. Κάποιοι  απ΄ αυτούς που 
ήταν ένθερµοι υποστηρικτές σας , τα τρία χρόνια πριόνιζαν την καρέκλα σας για να πέσετε εσείς και να 
βγουν αυτοί µπροστά. Αυτά όµως στην πολιτική συµβαίνουν. Θέλω να κάνω την εξής δήλωση. Αυτός ο 
τόπος , όπως και τα τρία προηγούµενα χρόνια έτσι και το επόµενο εξάµηνο έχει ανάγκη από έντονη 
δηµοτική παρουσία. Οι εκλογές θα τελειώσου στις 18 και στις 25 Μαΐου , αλλά υπάρχει ένα τρίµηνο µέχρι 
31 Αυγούστου που πρέπει αυτή η δηµοτική αρχή , να λύσει προβλήµατα. Από σήµερα µέχρι τις 31 
Αυγούστου , θα είµαστε στο πλευρό σας για να καλύψουµε ενδεχόµενες  απώλειες της πλειοψηφίας που 
χάσατε. Και όχι για να κάνουµε τον καλό , ούτε για να χαϊδεύουµε αυτιά , αν θέλετε κιόλας να µας 
ακούσετε , διότι δεν λύνονται τα προβλήµατα ούτε µε το αποφασίζουµε και διατάσσουµε , ούτε µε το δεν 
βαριέσαι , χάσαµε τις εκλογές , ή διασπάστηκε ο συνδυασµός.  Μέχρι 31 Αυγούστου οι δηµότες µας 
έχουν απαιτήσεις από έναν ∆ήµο παρόντα για να δίνει λύσεις στα προβλήµατα . Εµείς θα είµαστε 
παρόντες και δίπλα σας όποτε και  όπου χρειαστείτε να βοηθήσουµε για να αναπληρώσουµε τα << 
τρωκτικα >> τα οποία σας έφαγαν την καρέκλα . Επίσης ο κ. Λεβέντης έκανε αναφορά  σε δηµοσιεύµατα 
του Τοπικού Τύπου .  
Ο κ. ∆ήµαρχος στην συνέχεια ζήτησε τον λόγο και  εξήρε τον ρόλο της αντιπολίτευσης σε κάθε 
δηµοκρατικό πολίτευµα και ευχαρίστησε από την πλευρά του όλους όσους βοήθησαν στο έργο της 
δηµοτικής αρχής και την αντιπολίτευση για την εποικοδοµητική στάση της.  
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. 
Τσαπράζης Βασίλειος ενηµέρωσε το Σώµα για το θέµα που προέκυψε µε την παραίτηση του ∆/ντη του 
∆ηµοτικού Σχολείου Ζαγοράς ως ένδειξη διαµαρτυρίας του προς την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών , και 
ζήτησε σε επόµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου να τεθεί θέµα ενηµέρωσης του δηµοτικού 
Συµβουλίου και στήριξης του ∆/ντή.  
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η ∆ηµοτική Υπάλληλος Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των 
πρακτικών.  
 
 
ΘΕΜΑ : 14ο   
Η  Πρόεδρος  εισηγούµενη  το 14ο   θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώµατος    το 
Πρακτικό της 1ης 2014 ( Αριθµ. Πρωτ. 3073/20-03-2014)  Επιτροπής  Επίλυσης Φορολογικών ∆ιαφορών 
& Αµφισβητήσεων του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου το οποίο έχει   ως έχει παρακάτω: 
 
Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
 
«Συνεδρίασης Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών ∆ιαφορών & Αµφισβητήσεων δια συµβιβασµού του 
∆ήµου Μουρεσίου»  

 
Η επιτροπή συνήλθε σήµερα την  20ην  του µηνός Μαρτίου και ηµέρα Πέµπτη  και  ώρα 11:00 
π.µ.  στην πρώτη   (1η ) τακτική  συνεδρίαση στην ∆ηµοτική Ενότητα Μουρεσίου στην 
Τσαγκαράδα , ύστερα από την αριθµ. 2836/13.03.2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Ιωάννου ∆ηµητρίου για συνεδρίαση που επιδόθηκε νόµιµα στα µέλη , µε παρόντα µέλη: 

1. Ιωάννου ∆ηµήτριος                          ( Πρόεδρος ) 
2. Κουφογιάννης ∆ηµήτριος                ( Μέλος       ) 
3. Σουλδάτος Χρήστος                         ( Μέλος       ) 
4. Γιοβάνη  Αικατερίνη                        (Γραµµατέας)                                                                                             

 
Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης εξετάσθηκαν οι παρακάτω αιτήσεις  -  ενστάσεις και 

αποφασίστηκε : 
                      
 
ΘΕΜΑ 1.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Παυλή ∆ιοµία του ∆ηµοσθένη, µε την οποία ζητά την 
µείωση ποσού 146,45€ που αφορά κατανάλωση ύδρευσης από 01/10/2010 έως 30/09/2011 και 
έχει βεβαιωθεί µε τον Χ.Κ. 419/2012, για τον λόγο ότι είχε ληφθεί λάθος ένδειξη µε αποτέλεσµα να 
έχουν χρεωθεί επιπλέον 200 κυβικά . 
 
Η επιτροπή  λαµβάνοντας υπόψη την καρτέλα της, διαπίστωσε  ότι πράγµατι έχει χρεωθεί µε 
επιπλέον κυβικά  και αποφασίζει µείωση 50%  (δηλαδή  146,45 – 50% = 73,22€).  
Η κ. Παυλή ∆ιοµία του ∆ηµ. θα καταβάλει στο Ταµείο του ∆ήµο µας το ποσό τον 73,22€. 
  
ΘΕΜΑ 2. Την αίτηση - ένσταση  του κ. Στυλιαρογιάννη Σπυρίδων του Γεωργίου µε την οποία 
ζητά την διαγραφή ποσού 29,35€ που αφορά Ύδρευσης έτους 2000 και έχει βεβαιωθεί µε τον 
Χ.Κ. 94/2000. 
 
Η Επιτροπή αποφάσισε ότι η οφειλή ισχύει κανονικά. 
 
 ΘΕΜΑ 3.  Την αίτηση - ένσταση του κ. Αλµπάνη Αγγελή του Παναγιώτη , µε την οποία ενίσταται 
κατά της απόφασης του κ. ∆ηµάρχου µε αριθµ. Πρωτ. 11567/14-10-2013, σύµφωνα µε την οποία 
του επιβλήθηκε πρόστιµο 500,00€ για παράβαση του Κανονισµού Ύδρευσης. 
 
  
      Η επιτροπή  λαµβάνοντας υπόψη την ενηµέρωση από τον Αρµόδιο Αντιδήµαρχο της Ύδρευσης,  
αποφάσισε ότι επειδή η υπόθεση του κ. Αλµπάνη εκδικάζεται στο αρµόδιο ∆ικαστήριο, επί του θέµατος 
θα ληφθεί υπόψη η απόφαση του ∆ικαστηρίου όταν τελεσιδικήσει. 
 
ΘΕΜΑ 4.     Την αίτηση – ένσταση του κ. Περδίου Κωνσταντίνου του Χρήστου, µε την οποία  
ενίσταται κατά της απόφασης του κ. ∆ηµάρχου µε αριθµ. Πρωτ. 11564/14-10-2013, σύµφωνα µε 
την οποία του επιβλήθηκε πρόστιµο 2.500,00€ για παράβαση του Κανονισµού Ύδρευσης. 
 
    
      Η επιτροπή  λαµβάνοντας υπόψη την ενηµέρωση από τον Αρµόδιο Αντιδήµαρχο της Ύδρευσης,  
αποφάσισε ότι επειδή η υπόθεση του κ. Περδίου εκδικάζεται στο αρµόδιο ∆ικαστήριο, επί του θέµατος 
θα ληφθεί υπόψη η απόφαση του ∆ικαστηρίου όταν τελεσιδικήσει. 
  
 
ΘΕΜΑ 5.  Την Αίτηση - Ένσταση του κ. Μάκρη Σωκράτη του Νικολάου, µε την οποία ζητά την 
µείωση του Λογαριασµού Ύδρευσης ποσού 409,30€ µε αριθµό Υδρόµετρου 58139 , που έχει 
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βεβαιωθεί µε τον Χ.Κ. 443/2013, για τον λόγω ότι έχει ληφθεί λάθος ένδειξη  για την περίοδο από 
01/06/2012 έως 30/09/2012. 
 
       Η επιτροπή λαµβάνοντας υπόψη την καρτέλα του , διαπίστωσε ότι δεν έχει ληφθεί λάθος ένδειξη και 
κατόπιν έκθεσης ελέγχου από την τεχνική Υπηρεσία η οποία διαπίστωσε διαρροή του υδροµέτρου 
αποφάσισε έκπτωση 50% επί του συγκεκριµένου ποσού  ( δηλαδή  409,30€ – 50% = 204,65€) 
   
Ο  κ. Μάκρης Σωκράτης του Νικ. θα καταβάλει στο Ταµείο του ∆ήµο µας το ποσό τον 204,65€. 
 
  
ΘΕΜΑ 6.  Την αίτηση - Ένσταση του κ. Ζαχαρα Νικολάου του Κων/νου  µε την οποία ζητά µείωση  
ποσού 85,48€ που αφόρα Τέλος Ύδρευσης µε αριθµό Υδρόµετρου Η 14398 και έχει βεβαιωθεί µε 
τον Χ.Κ. 443/2013, για τον λόγω ότι την θεωρεί υπερβολική την κατανάλωση   για την περίοδο 
από 01/06/2012 έως 30/09/2012.  
       
Η Επιτροπή  λαµβάνοντας υπόψη την καρτέλα του , την έκθεση ελέγχου της Τεχνικής Υπηρεσίας  
αποφάσισε έκπτωση 20% επί του συγκεκριµένου ποσού ( δηλαδή 85,48€ – 20% = 68,39€). 
 
Ο κ. Ζαχαράς Νικόλαος του Κων/νου θα καταβάλει στο Ταµείο του ∆ήµου µας το ποσό των 68,39€. 
 
ΘΕΜΑ 7.  Την αίτηση - Ένσταση της κ. Κωστοπούλου Στέλλας  του Ευριπίδη, µε την οποία ζητά 
την διαγραφή συνολικού ποσού 147,01€ που αφορά προσαυξήσεις λογαριασµών  ύδρευσης 
ετών 2001 Χ.Κ. 252/2001 ποσό 26,39€, Χ.Κ. 262/2004 ποσό 20,52€, Χ.Κ. 302/2009 ποσό 18,55€, 
Χ.Κ.314/2005 για τον λόγο ότι ποσό 27,60€, Χ.Κ. 316/2010 ποσό 35,00€, Χ.Κ. 354/2007 ποσό 
30,00€ και Χ.Κ. 361/2008 ποσό 18,30€ για τον λόγο ότι δεν ειδοποιήθηκε ποτέ για τα ανωτέρω έτη 
, ενώ έχει εξοφλήσει κανονικά Λογαριασµούς ύδρευσης για τα έτη 2002, 2003,2006,2010,2011 και 
2012.  
 
 Η Επιτροπή  µετά από διαλογική αποφάσισε ότι οι οφειλές ισχύουν κανονικά. 
                                                                                                                                                                                                         
ΘΕΜΑ 8. Την αίτηση - ένσταση του κ. Τσαµαντάνη Ελευθέριου του ∆ηµητρίου, µε την οποία ζητά 
την διακοπή της παροχής ύδρευσης µε αριθµό υδροµέτρου 1312 καθώς επίσης και την διαγραφή 
των παρακάτω ποσών που αφορούν το συγκεκριµένο υδρόµετρο : Χ.Κ. 425/2012 ποσό 30,75€, 
Χ.Κ. 443/2013 ποσό 34,41€, Χ.Κ. 451/2013 ποσό 30,75€ και Χ.Κ. 457/2014 ποσό 34,41€. 
 
Η Επιτροπή αποφάσισε την αναβολή για επόµενη συνεδρίαση. 
 
ΘΕΜΑ 9.  Την αίτηση - ένσταση του κ. Φατώλια Νικολάου του ∆ρόσου, µε την οποία ζητά την 
διαγραφή ποσού 33,90€ του υπ’ αριθµ. Υδροµέτρου 83517, που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ.457/2013 
για τον λόγο ότι η ένδειξη που λήφθηκε δεν είναι σωστή, διότι το υδρόµετρο είναι µπαζωµένο µε 
άµµο και δεν είναι δυνατή η ένδειξη του. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ότι η οφειλή ισχύει κανονικά και σύµφωνα µε τον 
Κανονισµό Υδρευσης άρθρο 14 παρ. 10 προβλέπεται ότι ο καθαρισµός του υδροµέτρου είναι  
υποχρεώση του ιδιοκτήτη. 
 
ΘΕΜΑ 10.  Την αίτηση - ένσταση της ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ – ΕΥΘΑΛΙΑ Ο.Ε., µε την οποία 
ζητά διαγραφή ποσού 54,58€, που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 457/2013 του λογαριασµού ύδρευσης 
για την περίοδο από  01/06/2013 έως 30/09/2013, λόγου λάθος ένδειξη του υδροµετρητή.   
 
Η Επιτροπή λαµβάνοντας υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή , διαπίστωσε ότι υπάρχει λάθος λήψη 
ένδειξης και αποφάσισε  την διαγραφή του ανωτέρου ποσού . 
 
ΘΕΜΑ 11.  Την αίτηση - ένσταση  του κ. Λάσκου ∆ηµοσθένη του Ευσταθίου , µε την οποία ζητά 
την διακοπή παροχής µε αριθµ. Υδροµέτρου 160 καθώς επίσης και την διαγραφή ποσού 49,20€ 
που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 452/2013 και αφόρα Πάγιο Υδρευσης 2013 Τ.Κ. Πουρίου, για τον 
λόγο ότι χρεώνονται δυο ( 2 ) υδρόµετρα στην οικία του  . 
 
Μετά από έλεγχο στης 19/08/2013 του υδραυλικού κ. Στάµου Ιωάννη, διαπίστωσε όντως η οικία 
υδροδοτείται από µια παροχή και ως εκ τούτο δεν υπάρχει δεύτερη ( 2η) παροχή   η Επιτροπή 
αποφασίζει την διακοπή  του υπ΄αριθµ. Υδροµέτρου 160 καθώς επίσης και την διαγραφή του ποσού 
49,20€. 
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ΘΕΜΑ 12.  Την αίτηση - ένσταση του κ. Τσοµώκου Γ. Συµεών µε την οποία ζητά τον έλεγχο του 
υπ’ αριθµ υδροµετρητή 000 Κωδ.Παρ.02.0261.01 και αφόρα λογαριασµό ύδρευσης  ποσού 
1.832,83€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 443/2012 για  την περίοδο από 01/06/2012 έως 30/09/2012 
∆.Ε. Μουρεσίου, λόγω ότι µπορεί να οφείλεται σε λανθασµένη µέτρηση  ή διαρροής του 
υδροµέτρου. 
 
Η Επιτροπή αφού είδε την έκθεση ελέγχου της Τεχνικής Υπηρεσίας, σύµφωνα µε την οποία η 
καταµέτρηση είναι σωστή αλλά διαπιστώθηκε διαρροή στο υδρόµετρο αποφάσισε την έκπτωση 50% ( 
δηλαδή 1.832,83 -50% = 916,45€ ). 
 
Ο κ. Τσοµώκος Συµεών θα καταβάλει στο Ταµείο του ∆ήµου µας το ποσό των 916,45€ 
 
ΘΕΜΑ 13.  Την αίτηση - ένσταση της κ. Καρανίκα Σταυρούλας µε την οποία ζητά την διαγραφή 
ποσού 103,00€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 457/2013 και αφόρα την περίοδο από 01/06/2013 έως 
30/09/2013 ∆. Ε Μουρεσίου, λόγω  λανθασµένης µέτρηση του υδροµετρητή έχει καταβάλει στο 
Ταµείο του ∆ήµου το ποσό των 34,41€ για την συγκεκριµένη περίοδο. 
 
Η Επιτροπή λαµβάνοντας υπόψη της καρτέλα της διαπίστωσε ότι υπάρχει λάθος λήψη ένδειξης και 
αποφάσισε την διαγραφή του ανωτέρου ποσού. 
 
ΘΕΜΑ 14.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Ηπιώτη Ηρακλή του Νικολάου, µε την οποία ζητά τον 
έλεγχο του υπ’ αριθµ. 27471 υδροµετρητή  καθώς και την µείωση ποσού 63,78€ που βεβαιώθηκε 
µε τον Χ.Κ. 443/2012 και αφόρα την περίοδο από 01/06/2012 έως 30/09/2012 ∆. Ε. Μουρεσίου για 
τον λόγο ότι την θεωρεί υπερβολική. 
 
Η Επιτροπή λαµβάνοντας υπόψη την καρτέλα του , την έκθεση έλεγχου της Τεχνικής Υπηρεσίας , που 
διαπίστωσε ότι δεν υπάρχει βλάβη στον υδροµετρητή και η λήψη είναι σωστή αποφάσισε ότι  η οφειλή 
ισχύει κανονικά µε τις νόµιµες προσαυξήσεις. 
 
ΘΕΜΑ 15.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Σκαλίµη Κων/ντιας του Ευαγγέλου µε την οποία  
ζητά την διαγραφή ποσού 30,00€ που αφορά Τέλος Αποχέτευσης για τον λόγο ότι µέχρι σήµερα 
δεν είχε ενηµερωθεί ποτέ. 
 
Η Επιτροπή αποφάσισε την µη διαγραφή της οφειλής γιατί υπάρχει απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
που προβλέπει το ανωτέρω Τέλος. 
 
ΘΕΜΑ 16.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Συράη Μαρίας του Ιωάννη µε την οποία ζητάει την 
µεταφορά χρέους οφειλής του υπ’ αριθµ. Υδροµέτρου 31315 συνολικού ποσού 755,54€ µε τις 
προσαυξήσεις, για τα έτη,  Χ.Κ. 215/2010 ποσού 66,78€, Χ.Κ. 218/2009 ποσού 113,66€, Χ.Κ. 
239/2010 ποσού 92,20€, Χ.Κ. 244/2010 ποσού 48,44€, 415/2011 ποσού 60,10€, Χ.Κ. 423/2012 
ποσού 118,87€, Χ.Κ. 429/2012 ποσού 56,09€, Χ.Κ. 449/2012 ποσού 150,20€ και Χ.Κ. 464/2013 
ποσού 49,20€, που αφορούν κατάστηµα στον οικισµό Αγ. Ιωάννη της Τ.Κ. Αγ. ∆ηµητρίου και το 
οποίο είχε µισθώσει η κ. Γαρυφαλλια Στιβαχτή .  
 
Η Επιτροπή µετά από τον έλεγχο των δικαιολογητικών της ανωτέρου αποφάσισε ότι δεν µπορεί να κάνει 
την µεταφορά της οφειλής στην κ. Στιβαχτή Γαρυφαλλιά διότι το συµφωνητικό που έχει συνάψει µε την 
ενοικιάστρια δεν κατατέθηκε στον ∆ήµο µας εγκαίρως. 
  
ΘΕΜΑ 17.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Κακανάκη Αικατερίνης του Θεοχ. µε την ζητά την 
επανεξέταση που αφορά την κατανάλωση ύδρευσης από 01/10/2010 έως 03/09/2011. 
 
Η Επιτροπή αποφάσισε επειδή η αίτηση της εξετάζετε για δεύτερη ( 2η ) φορά, δεν προβαίνει σε νέα 
µείωση και καταλήγει ότι το ποσό που πρέπει να καταβάλει η κ. Κακανάκη στο Ταµείο του ∆ήµου είναι 
160,57€ 
 
ΘΕΜΑ 18.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Αντωνίου ∆ηµήτρη του Κυριαζή, µε την οποία ζητά την 
µείωση λογαριασµών ύδρευσης συνολικού ποσού 1.537,32€  στης 20/02/2014 λόγω εσφαλµένων 
χρεώσεων. 
 
Η Επιτροπή µετά από έλεγχο στην καρτέλα του καταναλωτή διαπίστωσε ότι εκ παραδροµής υπήρχαν 
επιπλέον χρεώσεις και προτείνει την µείωση 20% επί της συνολικής οφειλής ( δηλαδή 1.537,32 Χ 20%   
= 307,46€ πόσο διαγραφής). 
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ΘΕΜΑ 19.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Μαλαµατίνη Σταµάτη του Αποστόλου, µε την οποία ζητά 
την µείωση λογαριασµών ύδρευσης συνολικού ποσού 1.439,33€ λόγω αδυναµίας πληρωµής 
των οφειλών του. 
 
Η Επιτροπή µετά από έλεγχο των δικαιολογητικών της αίτησής του, αποφασίζει την µείωση 50% επί του 
παραπάνω ποσού λόγω αναπηρίας ( δηλαδή 1.439,33 Χ 50% = 719,66€ πόσο διαγραφής). 
 
ΘΕΜΑ 20.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Μπαστούνη Κων/νου του Ιωάννη, µε την οποία την 
διαγραφή ποσού 16,39€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ.457/2013 και αφόρα την  περίοδο από 
01/06/2013 έως 30/09/2013 ∆. Ε. Μουρεσίου, για τον λόγο ότι του χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή αποφάσισε την διαγραφή του ποσού 
των 16,39€. 
 
ΘΕΜΑ 21.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Μπάρδα Χρήστου του Νικολάου, µε την οποία ζητά την 
διαγραφή ποσού 165,82€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 457/2013 και αφόρα την περίοδο από 
01/06/2013 έως 30/09/2013 ∆. Ε. Μουρεσίου, για τον λόγο ότι του χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή αποφάσισε την διαγραφή του ποσού 
των 165,82€. 
 
ΘΕΜΑ 22.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Κραβαρίτη Αθανάσιου του Ηλία, µε την οποία ζητά την 
διαγραφή ποσού 33,43€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 457/2013 και αφορά την περίοδο από 
01/06/2013 έως 30/09/2013 ∆. Ε. Μουρεσίου, για τον λόγο ότι του χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή αποφάσισε την διαγραφή του ποσού 
των 33,43€. 
 
ΘΕΜΑ 23. Την αίτηση – ένσταση του κ. Ντούγκα Χρήστου του Κων/νου, µε την οποία ζητά την 
µεταφορά οφειλής λογαριασµών Τελών Ύδρευσης συνολικού ποσού 1.001,59€, που αφορούν 
κατάστηµα στην  Τ.Κ. Αγ. ∆ηµητρίου και το οποίο είχε µισθώσει ο κ. Πασχάλης Κατσικάς του 
∆ηµ.  
 
Η Επιτροπή µετά από τον έλεγχο των δικαιολογητικών του ανωτέρου αποφάσισε ότι δεν µπορεί να κάνει 
την µεταφορά της οφειλής στον κ. Πασχάλη Κατσίκα διότι το συµφωνητικό που έχει συνάψει µε τον 
ενοικιαστή δεν κατατέθηκε στον ∆ήµο µας εγκαίρως. 
 
ΘΕΜΑ 24.  Την αίτηση – ένσταση της κας Μαγδαληνής Γκαγιάννη του Ιωάννη , µε την οποία ζητά 
την διαγραφή των τελών άρδευσης συνολικού ποσού 517,47€, για το λόγο ότι το αγρόκτηµα που 
έχει στην θέση « Παναγιά » συνοικίας Πέρα Χώρα δεν αρδεύτηκε ποτέ από το ∆ηµοτικό δίκτυο 
άρδευσης  επίσης µας επισυνάπτει βεβαίωση του Προέδρου της ∆ηµ. Κοινότητας Ζαγοράς που 
επιβεβαιώνει ότι το αγρόκτηµα διαθέτει δική του πηγή και αντίγραφο της Φορολογικής της 
∆ήλωσης. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι αρµόδιο για την 
λήψη σχετικής απόφασης και  παρακαλούµε για την λήψη σχετική απόφασης. 
 
ΘΕΜΑ 25.  Την αίτηση – ένσταση του κ Μαλαµατίνη Αποστόλου του Κων/νου, µε την οποία ζητά 
την  διαγραφή ποσών 28,00€ Χ.Κ. 87/2006, 20,00€ Χ.Κ. 90/2006, 32,00€ Χ.Κ. 103/2008, 30,00€ Χ. Κ. 
128/2007, 20,00€ Χ. Κ. 143/2007, 30,00€ Χ. Κ. 165/2009, 32,00€ Χ. Κ. 207/2009, 30,00€ Χ. Κ. 
209/2008, 32,87€ Χ. Κ. 213/ 2010, 10,00€ Χ. Κ. 216/2009, 46,50€ Χ.Κ. 234/2008, 30,45€ Χ. Κ. 
242/2010, 32,87€ Χ. Κ. 411/2011, 30,45€ Χ. Κ. 419/2011, 30,75€ Χ.Κ. 425/2012, 34,41€ Χ. Κ. 
443/2012, 30,75€ Χ. Κ. 451/2013 και 34,41€ Χ. Κ. 457/2013, που αφορούν λογαριασµούς ύδρευσης 
στο όνοµα της αποβιώσασας Μαλαµατίνη Ελένη του Αποστόλου για τον λόγο ότι έχει γίνει 
διακοπή ύδρευσης από το έτος 2006 και µετά. Το ποσό οφειλής που θα παραµένει θα καταβληθεί 
από τον ίδιο. 
 
Η Επιτροπή  λαµβάνοντας  την τεχνική έκθεση της Υπηρεσίας Ύδρευσης ότι πράγµατι έχει γίνει διακοπή 
της παροχής Ύδρευσης  της οικίας Μαλαµατίνη Ελένης και αποφασίζει την διαγράφη των ανωτέρω 
ποσών από το 2006 και µετά, το υπόλοιπο  ποσό οφειλής που θα παραµένει και θα καταβληθεί από τον 
ίδιο. 
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ΘΕΜΑ 26.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Καλαφάτη Κων/νου του Γεωργίου µε την οποία ζητά την 
διαγραφή ποσού 201,21€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ.457/2013 και αφόρα την  περίοδο από 
01/06/2013 έως 30/09/2013 ∆. Ε. Μουρεσίου, για τον λόγο ότι του χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή αποφάσισε την διαγραφή του ποσού 
των 201,21€. 
 
ΘΕΜΑ 27.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Πετράκου Γεώργιου του Κων/νου, µε την οποία ζητά 
µείωση του συνολικού ποσού 2.067,16€ την 30/07/2013 που αφορά λογαριασµούς ύδρευσης 
ετών από 2005 έως και 2013, για τον λόγο ότι δεν έλαβε ποτέ ειδοποιήσεις. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή  
αποφάσισε ότι οι οφειλές ισχύουν κανονικά µε τις νόµιµες προσαυξήσεις. 
 
ΘΕΜΑ 28.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Ρούση Κων/νου του Ιωάννη, µε την οποία ζητά την 
µείωση ποσού 94,75€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 424/2011 και αφορά ύδρευση 2η Περίοδο 2011 
Ζαγοράς, για τον λόγο ότι τον θεώρει υπερβολικό σε σχέση µε τα προηγούµενο έτη.   
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή  
αποφάσισε ότι η οφειλή ισχύει κανονικά µε τις νόµιµες προσαυξήσεις. 
 
ΘΕΜΑ 29.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Αλεξοπούλου Κατερίνας, µε την οποία ζητά την µείωση 
λογαριασµού  ύδρευσης,   ποσού 764,73€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 444/2012 και αφόρα 
κατανάλωση ύδρευσης Ζαγοράς από 01/06/2012 έως 30/09/2012 , για τον λόγο ότι τον θεώρει 
υπερβολικό σε σχέση µε τα προηγούµενο έτη.   
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή  
αποφάσισε ότι η οφειλή ισχύει κανονικά µε τις νόµιµες προσαυξήσεις. 
 
ΘΕΜΑ 30.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Φωτόπουλου Απόστολου του Γεωργίου, µε την οποία 
µας γνωρίζει ότι δεν συµφωνεί µε το αποτέλεσµα της Επιτροπής Φορ. ∆ιαφ. και Αµφ. περί 
µείωσης 20% για τις καταναλώσεις που αφορούν τις περιόδους 3/2010  ποσού 103,68€ που 
βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 236/2010 και από 01/10/2010 έως 30/09/2011 ποσού 539,58€ που 
βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 419/2011 του υπ’ αριθµ. 21937 υδροµέτρου  που βρίσκεται στην 
Νταµούχαρη και ζήτα την διαγραφή των προσαυξήσεων και επίσης και την δυνατότητα 
εξόφλησης των λογαριασµών  να γίνει στο 50%.  
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ότι οι οφειλές ισχύουν κανονικά  µε τις νόµιµες 
προσαυξήσεις. 
   
 ΘΕΜΑ 31.  Την αίτηση  - ένσταση των κ. κ. Νικόλαο Χουστουλάκη και Μαρίνας Παπαιωάννου,  
µε την οποία µας ζητούν µείωση συνολικού ποσού 253,26€ που αφορά λογαριασµούς ύδρευσης 
ετών από το 2005 έως και 2012, για τον λόγο ότι χρεώνονταν ο λογαριασµός ύδρευσης χωρίς να 
υπάρχει παροχής για τα συγκεκριµένα έτη.  
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε µείωση 50% στο συγκριµένο πόσο ( δηλαδή 
253,26€ Χ 50% = 126,63€ πόσο διαγραφής).  
Ο  κ. Χουστουλάκης Νικόλαος θα καταβάλει στο Ταµείο του ∆ήµο µας το ποσό τον 126,63€. 
 
ΘΕΜΑ 32.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Τέζα Άννας του Νικολάου, µε την οποία µας ζητά την 
διαγραφή συνολικού ποσού 132,06€ µαζί µε τις νόµιµες προσαυξήσεις και αφόρα λογαριασµούς 
ύδρευσης ετών 1995, 1996, 1997 και 1997 τοπικής κοινότητας Πουρίου για τον λόγο ότι έχουν 
πληρωθεί από την ίδια. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ότι για να γίνει η διαγραφή του ανωτέρου ποσού 
θα πρέπει η κ. Τέζα Άννα να προσκοµίσει στο Ταµείο του ∆ήµου τις αποδείξεις πληρωµής σε 
διαφορετική περίπτωση η ανωτέρω οφειλή ισχύει κανονικά µε τις νόµιµες προσαυξήσεις. 
 
ΘΕΜΑ 33.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Πάττα – Κράββαρη Αικατερίνης του Νικόλαου, µε την 
οποία ζητάει την απαλλαγή της από το Τέλος Άρδευσης για ένα Μηλεοπερίβολο στην θέση 
Ζαχαρια της ∆ηµοτικής Ενότητας Ζαγοράς για τον λόγο ότι βρίσκεται σε δικαστική διαµάχη µε 
γείτονα της και λόγω αδυναµίας πρόσβασης στο κτήµα της  δεν καλλιεργείται , επίσης µας ζητά 
να διόρθωση των τ.µ. του Μηλεοπεριβόλου από 2.000,00 στρεµ. σε 1.188,00 στρεµ. συµφωνά µε 
το τοπογραφικό διάγραµµα. 
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Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ότι  επειδή η υπόθεση της  Πάττα – Κράββαρη  
εκδικάζεται στο αρµόδιο ∆ικαστήριο, επί του θέµατος θα ληφθεί υπόψη η απόφαση του ∆ικαστηρίου 
όταν τελεσιδικήσει καθώς επίσης να γίνει αυτοψία από τον Πρόεδρο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Ζαγοράς. 
 
ΘΕΜΑ 34.  Την αίτηση – ένσταση του κ. Πιτιλάκη Κυριαζή του ∆ηµητρίου µε την οποία ζητά την 
µείωση λογαριασµού ύδρευσης ποσού 228,52€ που βεβαιώθηκε µε τον χρηµατικό κατάλογο 
238/2010 και αφορά την 3ην περίοδο 2010 γιατί σε σχέση µε τα προηγούµενα έτη είναι 
υπερβολική. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλεγξε την καρτέλα του καταναλωτή αποφάσισε 
µείωση 40% στο συγκριµένο πόσο ( δηλαδή 228,52€ Χ 40% = 91,41€ πόσο διαγραφής).  
Ο  κ. Πιτιλάκης Κυριαζής  θα καταβάλει στο Ταµείο του ∆ήµο µας το ποσό τον 137,11€. 
 
ΘΕΜΑ 35.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Μανίνη Συνοδίας του Γεωργίου , µε την οποία µας ζητά 
την διαγραφή ποσού 94,92€ που βεβαιώθηκε µε τον χρηµατικό κατάλογο 443/2012 και αφόρα την 
κατανάλωση ύδρευσης από 01/06/2012 έως 30/09/2012 ∆. Ε. Μουρεσίου του υπ’ αριθµ. 
Υδροµέτρου 109168 Ξενοδοχείο στον οικισµό Αγ. Ιωάννη της Τοπικής Κοινότητας Αγ. ∆ηµητρίου 
διότι επιχείρησή  της  είναι κλειστή από το 2011 µέχρι και σήµερα. 
 
Η Επιτροπή αφού έλεγξε τα δικαιολογητικά της αιτήσεως της αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 
94,92€. 
 
ΘΕΜΑ 36.  Την αίτηση – ένσταση του Εκκλησιαστικού Συµβουλίου Ξουριχτίου, µε την οποία ζητά 
την διαγραφή συνολικού ποσού 1.947,42€ που αφορά λογαριασµούς ύδρευσης ετών από 2009 
έως και σήµερα, για το λόγο ότι η Εκκλησία αδυνατεί να καταβάλει το χρηµατικό ποσό και επειδή 
η παροχή είναι κοινόχρηστη για όλους και εξυπηρετεί τις ανάγκες της Εκκλησιάς και του 
Νεκροταφείου. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει την διαγραφή συνολικού ποσού 1.947,42€ και 
στο εξής να µην χρεώνεται η Εκκλησία. 
 
ΘΕΜΑ 38.  Την αίτηση – ένσταση της κ. Κοσµίδου – Τρίγκα  Ελένη , µε την οποία ζητά την 
διαγραφή ποσού 78,00€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ.Κ. 213/2008 και αφόρα την 3η κατανάλωση 
2008 ∆. Ε. Μουρεσίου, για τον λόγο ότι της  χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή 
αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 78,00€. 
 
ΘΕΜΑ 39. Την αίτηση – ένσταση της ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΝΙΚ. & ΣΙΑ Ε.Ε., µε την οποία ζητά την 
διαγραφή συνολικού ποσού 289,20€ που βεβαιώθηκε µε τους Χ. Κ. 239/2010 και 418/2011, για τον 
λόγο ότι εκ παραδροµής η επιχείρηση έχει χρεωθεί µε δυο (2) υδρόµετρα . 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε την διαγραφή ποσού 289,20€ . 
 
ΘΕΜΑ 40. Την αίτηση – ένσταση του κ. Παξιµαδά Κων/νου, µε την οποία ζητά την διαγραφή 
ποσού 163,50€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 213/2008 και αφόρα την 3η κατανάλωση 2008 ∆. Ε. 
Μουρεσίου για τον λόγο ότι του χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή 
αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 163,50€. 
 
ΘΕΜΑ 41. Την αίτηση – ένσταση του κ. Παπαζήση Απόστολου, µε την οποία ζητά την διαγραφή 
ποσού 162,86€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 111/2002 και αφορά την 1η κατανάλωση 2002 ∆. Ε. 
Μουρεσίου, για τον λόγο ότι του χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή 
αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 162,86€. 
 
 
ΘΕΜΑ 42. Την αίτηση – ένσταση της κ. Σαπουνα Θεοδώρας, µε την οποία ζητά την διαγραφή 
ποσού 171,30€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 87/2006 και αφορά την 2η κατανάλωση  2006 ∆. Ε. 
Μουρεσίου, για τον λόγο ότι της  χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
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Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή 
αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 171,30€. 
 
ΘΕΜΑ 43. Την αίτηση – ένσταση του κ. Λωριδόπουλου Ανδρέα, µε την οποία ζητά την διαγραφή 
συνολικού ποσού 142,49€ που βεβαιώθηκε µε τους Χ. Κ. 87/2006 και 111/2002 για τον λόγο της 
διπλοεγγραφής στους χρηµατικούς καταλόγους. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 142,49€. 
 
ΘΕΜΑ 44. Την αίτηση – ένσταση της κ. Βασιλικού  - Ναλµπάντη Χαρίκλεια, µε την οποία ζητά την 
διαγραφή συνολικού ποσού 94,69€ που βεβαιώθηκε µε τους Χ. Κ. 109/2000, 110/2001 και 
111/2002 για τον λόγο ότι εκ παραδροµής έχει χρεωθεί µε δυο (2) υδρόµετρα. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε την διαγραφή ποσού 94,69€ 
 
 ΘΕΜΑ 45. Την αίτηση – ένσταση της κ. Νάνου Αικατερίνης του Ευσταθίου, µε την οποία ζητά την 
διαγραφή ποσού 131,09€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 457/2013 και αφορά την κατανάλωση από 
01/06/2013 έως 30/09/2013 ∆. Ε. Μουρεσίου για τον λόγο ότι της  χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή 
αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 131,09€. 
 
ΘΕΜΑ 46. Την αίτηση – ένσταση της ΜΑΝΘΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε., µε την οποία 
ζητά την διαγραφή των παρακάτω ποσών : 
∆ηµοτικά Τέλη ποσού 3.450,00€ που βεβαιώθηκαν µε τον Χ. Κ. 175/2004 
∆ηµοτικός φόρος ποσού 311,50€ που βεβαιώθηκαν µε τον Χ. Κ. 175/2004 
Τ.Α.Π. ποσού 307,00€ που βεβαιώθηκαν µε τον Χ. Κ. µε τον Χ.Κ. 175/2004  και  
Πρόστιµο Αυθαίρετης Χρήσης ποσού 132,06€ που βεβαιώθηκαν µε τον Χ. Κ. 205/1990 
µε την αιτιολογία της παραγραφής στην 5ετία. 
 
Η Επιτροπή µετα από διαλογική συζήτηση αποφάσισε την  γνωµοδότηση από  τον ∆ικηγόρου του 
∆ήµου και την  αναβολή του θέµατος για επόµενη συνεδρίαση. 
 
ΘΕΜΑ 47. Την αίτηση – ένσταση της κ. Νάνου Περσεφόνης του Αποστόλου, µε την οποία ζητά 
την µείωση ποσού 46,21€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ.  457/2013 του υπ’ αριθµ. 83524 
υδρόµετρου, για τον λόγο ότι η ένδειξη που λήφθηκε δεν είναι σωστή διότι το υδρόµετρο είναι 
µπαζωµένο µε άµµο και δεν είναι δυνατή η ένδειξη του. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ότι η οφειλή ισχύει κανονικά και σύµφωνα µε τον 
Κανονισµό Υδρευσης άρθρο 14 παρ. 10 προβλέπεται ότι ο καθαρισµός του υδροµέτρου είναι  
υποχρεώση του ιδιοκτήτη. 
 
ΘΕΜΑ 48. Την αίτηση – ένσταση της κ. Αικατερίνης χήρα Μιλτ. Μπουκή , µε την οποία ζητά την 
διαγραφή προσαυξήσεων που αφορούν ληξιπρόθεσµες οφειλές  ύδρευσης για τον λόγο  ότι δεν 
αποδέχεται τις προσαυξήσεις. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ότι οι χρεώσεις ισχύουν κανονικά και δεν 
προβαίνει σε διαγραφή των προσαυξήσεων. 
 
ΘΕΜΑ 49. Την αίτηση – ένσταση του κ. Μαµουρέλη Σπυρίδων του Ευστρ, µε την οποία ζητά την 
διαγραφή  ποσού 66,55€ που αφόρα υπόλοιπο λογαριασµού ύδρευσης που βεβαιώθηκε µε τον 
Χ.Κ. 443/2012 για την κατανάλωση Υδρευσης από 01/06/2012 έως 30/09/2012 ∆. Ε. Μουρεσίου, 
για τον λόγο ότι τον θεωρεί υπερβολικό σε σχέση µε τα προηγούµενα έτη. 
 
Η Επιτροπή  µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή 
αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 66,55€. 
 
ΘΕΜΑ 50. Την αίτηση – ένσταση του κ. Μπουρτζή Νικόλαου του Ευσταθ., µε την οποία ζητά την 
διαγραφή ποσού 39,98€ που βεβαιώθηκε µε τον Χ. Κ. 457/2013 και αφορά κατανάλωση από 
01/06/2013 έως 30/09/2013 ∆. Ε. Μουρεσίου για τον λόγο ότι του χρεώθηκαν επιπλέον κυβικά. 
 
Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και λαµβάνοντας  υπόψη την καρτέλα του καταναλωτή 
αποφάσισε την διαγραφή του ποσού των 39,98€. 
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Ο Πρόεδρος                       Τα Μέλη                                    Η Γραµµατέας 
   

 
Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι της µείζονος µειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος και Χιώτης ∆ηµήτριος 
δήλωσαν ότι δεν συµφωνούν µε το 24ο θέµα της επιτροπής.  
 
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 
Θα γίνει ειδική συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στην οποία θα συζητηθούν οι αιτήσεις για 
διαγραφή τελών άρδευσης . 
 
Κατόπιν η κ. Πρόεδρος πρότεινε την αναβολή της συζήτησης του 24ου ( αίτηση – ένσταση κας. 
Μαγδαληνής Γκαγιάννη του Ιωάννη ) και του 33ου θέµατος της επιτροπής (αίτηση – ένσταση κας Πάττα – 
Κράβαρη Αικατερίνης του Νικολάου )  . 
 
Ο κ. ∆ήµαρχος πρότεινε στο 3ο  θέµα ( αίτηση – ένσταση κ. Αλµπάνη Αγγελή του Παναγιώτη ) και στο 4ο 
θέµα ( αίτηση – ένσταση κ. Περδίου Κωνσταντίνου του Χρήστου )  , µείωση 50% στο ποσό των 
προστίµων. 
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω: 
∆ιαφωνώ µε την επιβολή προστίµων όπως το 3ο και 4ο θέµα της επιτροπής . Για τον λόγο αυτό 
καταψηφίζω την παρούσα απόφαση. 
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  

Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη το Πρακτικό της 1ης Τακτικής Συνεδρίασης της Επιτροπής Επίλυσης 
Φορολογικών ∆ιαφορών ( αριθµ. πρωτ. 3073/20-03-2014 )   , τις διάφορες τοποθετήσεις    και µετά από 
διαλογική συζήτηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 
1/. Εγκρίνει  τα πρακτικά της  1ης /2014 Τακτικής Συνεδρίασης  ( αριθµ. πρωτ.3073/20-03-2014)  
της Επιτροπής Φορολογικών ∆ιαφορών και Αµφισβητήσεων δια συµβιβασµού του ∆ήµου 
Ζαγοράς – Μουρεσίου πλην των παρακάτω: 
α) του 24ου θέµατος ( αίτηση – ένσταση κας. Μαγδαληνής Γκαγιάννη του Ιωάννη ) το οποίο 
αναβάλλεται για επόµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου η οποία θα ασχοληθεί µε τις 
αιτήσεις δηµοτών για διαγραφή τελών άρδευσης . 
β) του 33ου θέµατος  (αίτηση – ένσταση κας Πάττα – Κράβαρη Αικατερίνης του Νικολάου )  το 
οποίο αναβάλλεται για επόµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου η οποία θα ασχοληθεί µε 
τις αιτήσεις δηµοτών για διαγραφή τελών άρδευσης . 
 
2/. Για το  3ο θέµα ( αίτηση – ένσταση κ. Αλµπάνη Αγγελή του Παναγιώτη ) εγκρίθηκε κατά 
πλειοψηφία η πρόταση του κ. ∆ηµάρχου για µείωση 50% στο ποσό του αναγραφόµενου 
προστίµου .   
 
3/. Για το  4ο θέµα ( αίτηση – ένσταση κ. Περδίου Κωνσταντίνου του Χρήστου ) εγκρίθηκε κατά 
πλειοψηφία  η πρόταση του κ. ∆ηµάρχου για µείωση 50% στο ποσό του αναγραφόµενου 
προστίµου . 
 
4/. Αναθέτει  τις περαιτέρω ενέργειες στα Γραφεία Προσόδων  και το Λογιστήριο του ∆ήµου 
Ζαγοράς – Μουρεσίου. 
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία καταψηφίζει την παρούσα 
απόφαση µε την παρακάτω παρατήρηση: 
∆ιαφωνώ µε την επιβολή προστίµων όπως το 3ο και 4ο θέµα της επιτροπής . Για τον λόγο αυτό 
καταψηφίζω την παρούσα απόφαση. 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  91/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 15.04.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
         

 
                                ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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